

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
ср. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звортають ся лиш на
окреме жаданя і за вло-
женням оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасажа Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
сидкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Австро-Угорщина а Сербія.

До внутрішніх клопотів нашої монархії прибув новий, заграничний, з Сербією, до котрого причину подала звістка сербско-болгарська унія митова. Весь світ говорить тепер о тім, що австрійське міністерство справ заграничних, що австрійська дипломатія потерпіла не аби яку поразку і то тим прикрийшу, що то стало ся не в спорі з якоюсь великою державою, але з маленькою Сербією, котра доси в значній мірі була зависимою від Австро-Угорщини. Але не досить того; справу сю підхопили ще й теперішні мадярські верховоди як Кошут і прихильна мадярській коаліції угорська преса та використовують її тепер против Австрії, стараючись ослабити вплив австро-угорської монархії на балканські краї, ба навіть і віденська преса не щадить австрійському правительству докорів за то, що оно далось побити маленькій Сербії. Як прийшло до того, побачимо в слідуючім.

Коли розійшла ся чутка, що межі Сербією а Болгарією прийшло до унії митової, зажадало австрійське правительство, щоби Сербія відступила від тої унії. Найбільшою похибкою австро-угорської дипломатії, кажуть, було то, що она дала ся заскочити подіям, що не

знала, на що заносить ся. Позаяк від сербських делегатів, які тепер перебувають у Відні в справі сербско-австро-угорської угоди торговельної, не можна було довідати ся, чи дійсно прийшло до тої унії і якого она рода, то сербський делегат Мілованович приїхав до Білграду, взяв той договір зі всіма додатками до него і повів его до Відня. Але рівночасно привіз він і устну заяву сербського правительства, що коли би тота унія митова мала ставуги на перешкодї переговорам торговельним, то Сербія готова відступити від неї. Сю заяву прийнято у Відні з великою радістю і почали студіювати той договір. А треба знати, що сербско-болгарська унія митова єсть дуже обширна і місцями не то неясна, але навіть і двозначна, іменно же в тих точках, що відносять ся до торгівлі худобою.

Коли же опісля появила ся в „N. fr. Presse“ заява сербських делегатів, що сербське правительство готове відступити від тої унії і коли ще білградський кореспондент згаданї газети доніс, що то само заявили ему сербський президент міністрів і міністер справ заграничних, підхопила сю справу сербська опозиція і почала дуже остро нападати на правительство. Рівночасно почала і Болгарія відгрозувати ся Сербії. В виду того, як і з причини, що австрійське правительство одержало лиш устну

заяву сербського правительства, одержав австро-угорський посол в Білградї Чікави приказ зажадати від сербського правительства за я в ви на писемї, що оно відступить від унії.

Отже посол Чікави вислав до сербського правительства ноту, в котрій каже, що австро-угорське правительство уважєє сербську заяву за недостаточну і що Австро-Угорщина не буде доти вести дальше переговорів в справі угоди торговельної, доки сербське правительство не зложить обовязуючої заяви, що заключена з Болгарією угода митова не буде підчас переговорів торговельних предложена скунштинї і доки сербське правительство не зобовязєє ся, що в случаю, коли прийде до угоди, поробить в унії митовій такі зміни, які Австро-Угорщина буде уважати за потрібні. Коли же би межі Австро-Угорщиною а Сербією не прийшло до угоди торговельної, то зобовязани Сербії стались би безпредметові.

Сербський міністер справ заграничних Антонович, порозумівшись зі своїми товаришами відповів на то ту ноту, що сербське правительство не хоче нічого й чути о відступленю від унії з Болгарією ані перед заключенем сербско-австро-угорської угоди торговельної ані по ній, а готове хіба поробити лиш деякі зміни. Правительство дало болгарському міні-

Російські моряцкі новелі.

(З російського — К. Станюковича).

В н о ч и.

(Дальше).

— Ей, наш капітан не допустить до того — сказав Дуткин. — Він чей ще на голову не упав! — І добрий він! Шанує моряків. Коли капітан добрий для моряків, то й его Бог хоронить... Не дасть ему стратити розум...

— Але перед трема літами один наш корабель „Трабанти“, пропав без сліду. Ти може чув о тім.

— Чув. Каскуть, що ні одна душа не вирагувала ся.

— Ні одна; всі до одного потонули під час того „оркану“ — саме в перший день різдвяних свят...

Якийсь час тревало мовчанє.

Дуткин був очевидячки під впливом оподаня. Вкінци спитав:

— Там певне пожерли їх риби.

— Імовірно людодїди. Там повно тих людодїдів.

— А що стало ся з їх душами?

— Душі стогнуть, коли зірє ся буря... Молять ся за других... Ти може вже чув, як в часї бурї хтось в мори зойчить... То іменно потонувшї душі...

— Знаєш що, Макаров, говорім радше о чім иншій, що ти все оповідаєш о таких страш-

них і сумних істориях? — відозвав ся нагле Дуткин.

Веселий і живий Дуткин був великим любителем дівчат і не одну з них очарував в Кронштадті, ба навіть в Бресті завернув голову якийсь молодій Бретонці, праці. Він любив на суші добре погуляти, хоч впрочім був добрим і точним моряком і не брав за зле своему підофіцарю, коли той часом штовхнув его. Але тепер був противний цілою душею Макарову, коли він оповідав о таких немилых річах.

Тропічна ніч була така чудна і так аж просила до житя. А тут Макаров нагадував такі річи.

— Не любиш того, що? Ти хотів би все щось веселого? — відповів Макаров, легко усміхаючись. — Так то вже водить ся в нашій службі. Нема нічого гіршого на світі як морека служба... Головна річ: Росіянин не може привикнути до води...

— То правда.

— На суші о много ліпше... Там маєш все свій розум. А тут ще кажуть тобі волочити ся по всіляких морях, коли тебе тягне до вітчизни.

— Правда — присвідчив Дуткин. — Коли би була воля, то чи пішов би хоч один до моряків і то ще на таку далеку дорогу? Але прикажуть... нема що діяти. Слухай!

Макаров нічого не відповів. Задумчиво як перед тим глядів перед себе і его гадки були далеко, далеко від тої шумячої води.

— Але все таки єсть моряки, котрі добровільно зголошують ся до такої світової по-

дорожки — сказав Дуткин. — У нас, кажуть, зголосило ся двох.

— Так, зголошують ся добровільно, і я зголосив ся.

— Ти! — скрикнув здивований Дуткин.

— Так, я! А вже я не потребував іти, мене не покликували. „Воробець“ не належить до нашої ескадри, а я таки пішов. Я просив о те нашого капітана.

Макаров сказав ті слова тихим, смирним голосом.

— Але ти дурний, Макаров — сказав Дуткин просто. — Сидиш тут і мучиш ся на тім мори, бануєш за краєм, а сам зголосив ся? З якої причини?

— Дурний я був, то правда, але причину таки мав — сказав Макаров значучо. — Причина вже була, брате! — повтарив.

Кілька хвиль Макаров мовчав, немов би не хотів запускати ся в дальші поленєня, чим обудив в Дуткинї найбільшу цікавість.

І справді, яка причина могла его спонукати, що сам добровільно зголосив ся до світової подорожки? Було вправді на „Воробці“ двох старих моряків, котрі самі добровільно ставили ся, але ті робили вже другий раз подорож довкола світа і були, як то кажуть, „завзятыми козарлюгами“. Они нічого не бояли ся і на мори їм незвичайно подобало ся, бо давали там ліпше їсти, кожного дня чарку горівки і крім того ліпше платили, так що виївши на сушу, було за що погуляти.

Але Макаров був не з таких. Тихий, послухний, точний, не показував ніколи надмір-

стерству слово, що пропозити скупштині унії з Болгарією а відступленем від того не хоче осьмішитися перед цілим світом. Правительство має надію, що теперішню своєю політикою вдовольнить кабінет в Софії і додержити даного ему слова. Рівночасно однакж буде могло вести й даліше переговори торговельні з австро-угорським правительством, або иньшими словами: сербське правительство має надію, що буде могло в додолити як кабінет в Софії так і кабінет у Відні.

Так отже оперла ся Сербія політиці віденського кабінету, поставила Австро-Угорщину на рівні з Болгарією і зазначила свою самостійність. То сталося водою на мля малярської коаліції, котра тепер тим більше зачала виступати против віденського правительства і тим більше стала доказувати конечність самостійности Угорщини. Кошут порушив сю справу в своїй часописі „Budapest“ і каже там між иньшим: Міністерство справ заграничних задержало ся з Сербією. Оно було незручне, не анало, що загодить ся в найближшій его сусідстві. Той конфлікт доведе до того, що не будемо могли заключити угоди торговельної ані з Сербією ані з Болгарією. Сербія буде тепер покликувати ся з повним правом на стару тарифу. Вирочім прийде до того, що незаконне правительство установить імовірно за помічю розпорядження Сель-Керберівеску тарифу. То само стане ся з угодою митовою і торговельною а ми (Угорщина) станемо яко держава на рівні з Босною і Герцеговиною. Фактом позістане, що чим більше перекручують конституцію на всі боки, тим більше край мусить набирати переконання, що лиш здійснене гадки незалежності може скріпити положене в краю.

Що же до самої унії митової — каже Кошут даліше — то я уважаю єї радше за справу політичну як економічну. Але яко акція економічна не єсть она зовсім несимпатична для малярського народу. Малярський нарід був завжди переконаний о тім, що то лежить в его інтересі, щоби держави на балканьскім півостро-

ві були незалежні і самостійні. Тоті держави самі про себе, що правда, за слабі, але в союзі з собою можуть стати сильні, а на всякий случай на стілько сильні, що могли би ставити опір австрійським і угорським впливам. Балканьскі держави знають дуже добре, що они як раз тепер, коли Росія перестала в гру входити і коли Австрія через упір свого войскового правління не може рушити ся, не потребуєть з сеї сторони нічого побоювати ся і що для них настала тепер як найліпша нагода рушати ся й собі. Тоті малі держави користають отже з сеї нагоди і лучать ся з собою. Они зачинають від сполуки своїх економічних інтересів. Той початок знайде своє продовжене на полі політичної злуки. Угорщині ніяке діло до балканьського півострова. Она була у великій мірі противна й окупации Босни і Герцеговини. Всяка балканьска авантюра була би тепер вельми не популярна на Угорщині, бо ми тішимо ся, коли балканьскі держави сполучають ся, стають сильні і стремлять до того, щоби забезпечити свою самостійність. То єсть угорська політика і ніяка иньша. Я не займаю ся роз'ясненем економічної справи, бо живемо в часах, коли публичне мнїє не радо займає ся такими справами. Додаю ще лиш, що незручність спільного міністерства справ заграничних зашкодить і економічно нашій вітчизні, котрої судба від часу заведеня тих відносин, які настали по битві під Могачем, була завжди така, що їй завжди роблено шкоду.

Так отже Маляри використали зручно справу сербско-болгарської унії, щоби єї використати против Австрії і австрійського правительства, а Кошут піддобрюючиє балканьским державам, старає ся позискати їх симпатію для Угорщини а підбурити против Австрії. Оттак внутрішні незгоди сполучили ся з заграничними невдачами, щоби ще збільшити той заколот, з якого наша держава вже від довшого часу не може вийти.

— Отже задля моєї жінки.

— Або ти жонатий? Того я не знав... Маєш єї вже досить? Дивно — сказав Дуткин, хитаючи головою.

— Цілком ні... Як можеш щось такого говорити — відповів Макаров майже наляканий. — Я єї навіть дуже люблю і ми жили з собою в згоді, як належить ся... Я би єї був пі за що в світі як покинув. — Добра, розумна жінка, гладка, хороша, здорова, одним словом, жінка хоч куди... Лиш трохи за богато має „характеру“, любить верховодити, вирочім не має ніякої хибі.

Так описав Макаров свою жінку, очевидчки засоромлений і вагуючи ся, аби приятелю не зрадити своєї любові до неї. Мимо того голос моряка звучав незвичайно тепло і зворушливо і вказував на его чувства.

— Отже так, брате. Коли она сего літа довідала ся, що „Воробець“ виїде в подорож довкола світа, почала мене мучити: „Проси і проси, аби тебе взяли! Мені, очевидна річ, жаль тебе, але ціле наше життя від того змінить ся. Ти — каже — трохи оцадиш, вернеш до дому з гріними і нам стане ліше... Вложимо гроші в склеп — бо она добра купчиха — додав з одушевленем — а так ми мучимо ся і мучимо ся... Я вже не можу довше стерпіти.. май милосердіє над твоею бідною жінкою...“ — І я таки мушу сказати, що мені дійсно дуже жаль єї.

(Конець буде).

Вісти політичні.

Чутки про спарляментаризоване віденського кабінету. — До ситуації на Угорщині. — Події в Росії.

Оногди розійшла ся була чутка, що у віденським кабінеті мають настати значні зміни, а то дятого, що президент міністрів бар. Гавч має намір спарляментаризувати свій кабінет, значить ся постарати ся о то, щоби в его кабінеті були заступлені всі більші партії парламентарні. Внаслідок того мав, кажуть, бар. Гавч запитувати з німецької сторони пос. Дершату, з чеської дра Пацака а з польської гр. Войтиха Дідушицького, чи не схотіли би они вступити до кабінету яко міністри без теки. Бар. Гавч хотів тим ніби то позискати великі партії парламентарні для своєї акції виборчої. Показало ся однак, що чутка ся була зовсім безосновна. Пос. Дершата сказав корреспондентови одної з віденських газет, що він приїхав був до Відня виключно лиш в тій цілі, щоби радити з міністерством в справі поділу округів виборчих. В слід за тим появило ся запереченє сеї чутки і у Fremdenblatt-і — ніби ціурядовий голос правительства — а наконєць заперечено й чутку, мов би то гр. Дідушицький мав вступити до кабінету на місце дра Пентака. Мимо того удержуєєь тота чутка, а піднесла єї знову часопись Graz. Tagespost, котра подала звістку, що межі Чехами а Німцями пришло (?) до порозуміння, а покликанє Дершати і Пацака до кабінету єсть річю постановленою і близькою. Тота сама часопись доносить, що міністерство залізниць буде обеаджене німецьким послом з Чехії а міністром фінансів стане якийсь молодоческий посол; наконєць тека міністерства справедливости або просвіти має дістати ся якомусь Полякови. Білько правди на тій вісти, годі пині знати, але здає ся, що й она стрітить ся небавком з запереченем.

З Будапешту доносять, що ситуація на Угорщині стала ся так критична, що вже нема з неї иньшого виходу лиш ужиток самої грубої сили. Мирові переговори Векерлього і Села не довели до нічого і остаточно розбили ся а критичним для цілої ситуації став ся минувший понеділок, котрого то дня відбули ся у Кошута збори провідирів всіх сполучених в коаліцію партій а на котрих проект тимчасового правительства похоронено дефінітивно. Правительство — як доносить тецер W. Allg. Ztg. — має намір розвязати парламент без розписаня нових виборів, скоро би компромісові переговори розбили ся. Правительство пропозити коаліції, щоби ухвалила реформу виборчу а тоді наступило би розвязанє палати послів і розписанє виборів на основі загального права виборчого. Коли же коаліція на то не згодить ся, — що річ певна, то парламент буде розвязаний а в урядовій газеті появить ся лиш королівське письмо з повідомленем, що король з важких причин єсть змушений відступити поки що від розписаня виборів. Була би се делікатна форма застановленя конституції на Угорщині.

Рух виборчий до Думи державної в Росії вже розпочинає ся, хоч в декотрих сторонах стоїть тому на перешкодї воєнний стан заведений внаслідок революційного руху. З Петербурга доносять, що на оногдшнім засіданю делегатів партії конституційно-демократичної з цілої держави вислухано рефератів Корнілова, Мілюкова і Гес-

ної відваги і ніколи не був моряком, як належить ся. Був звичайним корабельним „матом“.

— Тобі певне в твоїй ескадрі не хорошо жило ся? Певно били? — спитав вінци Дуткин.

— Ні, брате, не то було. Я був все тихим моряком, не пив, не розбивав ся, аби, знаєш, не брати гріха на душу.

— Але дячогож ти добровільно зголосив ся?

Макаров не зараз відповів; відко ветивав ся зрадити перед приятелем свою тайну. Але чи то та пречудна тепла ніч отворила ему серце і наповнила его бажанєм виговорити ся, чи Дуткин обудив в нїм тільки довіря, досить, що він по кількох хвилях мовчання відозвав ся вінци якомсь торжественно:

— Але гляди, Єгорку, не кажи нікому більше. То тайна.

— Але Ваську... можеш бути спокійний, ми чейже, Богу дякувати, приятелі...

— Ні, мусиш мені присягнути...

— Хрестом сьвятим клену ся!

І Дуткин перехрестив ся три рази поважно і торжественно.

III.

Відтак почав Макаров оповідати тихим, несмілим голосом, немов би почував ся до якої вини і не зводячи з очий океану:

— Причиною була жєнщина...

— Жєнщина? — скрикнув Дуткин зачудований... — Ну, той справді дурний, погадав собі і поглянув не без погорди на товариша, котрий задля жєнщини міг зробити таку велику дурницю.

Телеграми.

Відень 20 січня. Угорський президент міністрів бар. Феєрварі був нині о 11 год. перед полуднем на приватній аудієнції у Цісаря.

Берно 20 січня. Соім моравський відрочено.

Париж 20 січня. Вчора вечером відбулися збори при участі 2000 людей, на котрих обговорювано справу марокканську. Жоре звинював одвічальність за всі труднощі на Делькасса, признавав Німцям повне право і висказав гадку, що можна було непорозуміне залагодити, коли би правительство звернулось було о раду до держав інтересованих в Марокку. Але деякі капіталісти англійські раді би підбурити Англію і Францію против Німеччини. Ті маневри дають причину до занепокоєня. Наконєць ухвалено резолюцію протестуючу против тайної дипломатії і заявляючу, що зібрані готові все зробити в цілі удержання мира.

Петербург 20 січня. В місті Сизрани (симбірської губер.) оголошено военний стан.

Черкаси (київська губер.) 20 січня. Селяни місяцями рабують двірські ліси і розганяють двірську службу. На місце непокоїв вислано драґонів і артилерію в цілі заведення порядку.

Тульон 20 січня. Нинішньої ночі розліплено на брамах арсеналу і иньших будинках військових відозву противвойсковоу.

Константинополь 20 січня. У войску Ахмеда-паші в Ємені вибух так сильний епідемічний тиф, що число вояків в декотрих баталіонах зменшило ся до числа в компанії.

Ціна збіжжя у Львові дня 19 січня:
Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 8.— до 8·20; жито 6.— до 6·15; овес 5·20 до 6·40; ячмінь пашний 6·20 до 6·50; ячмінь броварний 6·60 до 7.—; ріпак 11·50 до 11·75; львянка — до —.—; горох до вареня 8·50 до 10.—; вика 9.— до 9·50; бобик 6·20 до 6·40; гречка — до —.—; кукурудза стара —.— до —.—; хміль за 56 кильо —.— до —.—; конюшина червона 50.— до 65.—; конюшина біла 50.— до 60.—; конюшина шведська 60.— до 75.—; тимопка 22.— до 28.—.



Водь запопадливости наших Паних зависимымъ в усильный стаяхъ здоровья родины!

Катрайнера
Кнайпсвека
кава солодова

въ наслѣдствъ особливного способу прилагоджена Катрайнера, надвичайно вкуса, приносяча здоровья и дешева, въ слѣдствѣ чого посѣдає неоцѣненый прикметы для каждого домашно гогосударства!

Купуючи той артикулъ консумційный належить выразно вымѣнить назву Катрайнера варазомъ жадати оригинальныхъ пакетовъ заосмотренныхъ знакомъ охороннымъ Отець парохъ Кнайп.

За редакцією відповідає: Адам Креховенкый.

сена в справі участі в виборах до думи державної. Вей референти доказували, що партія повинна взяти як найбільшу участь в виборах. Постановлено також видавати часопись яко орган конституційно-демократичної партії.

З важних змін, які тепер настають поводи в Росії, треба занотувати, що правительство лагодить право, котре має обмежити величину посідости ґрунтової, а після котрого не вільно буде посідати більше землі, як то постановить закон. Вся посідість ґрунтова має бути поділена на велику, середню і малу. — Урядово оголошено, що зносить ся ославлену шліссельбургську вязницю, а оцдажена через то сума має бути ужита на скріплене корпусу жандармерії. — Успокоєне Логішів в Лівляндії поступає борзо наперед, але пиниво в Курляндії; в посліднім тиждні арештовано тут 20 проводирів революційних а 8 убито.

НОВИЦИ.

Львів, дня 20-го січня 1906

— **Свято Богоявлення Господного** обходжено вчора у Львові зі звичайною торжественністю. По богослуженню в Преображенській церкві при улиці Краківській, котре відправив Виреосєв. Митрополитрополит Шенґицький в оселуженню крилошан і численного духовенства, відбуло ся в Ринку свячене води. При тім торжестві крім духовенства були присутні: С. Е. п. Намістник гр. Андрей Потоцький, президент міста п. Михальський, численні представителі властей державних, краєвих і військових і товни вірних. В торжестві вив участь один баталіон 15 полку піхоти з музикою і давав приписані салви. В торжественнім поході, який відбув ся довкола ринку, виступили братства всіх львівських церков парохіальних. Торжество скінчило ся окол 11½ години в полудне.

— **Ювілейна вистава огородинчо-підільнична у Львові.** Сего року обходить „Спюлучене галицке товариство огородинчо-підільничне“ 30-літній ювілей свого існуваня і з тої причини уряджує в осени ювілейну огородинчо-підільничну виставу.

— **З господарского тов.** „Сільський Господар“ у Львові. З причини резигнації п. Вол. Федоровича з голови товариства „Сільський Господар“ у Львові уконституован ся виділ того ж товариства на ново і на засіданні 27 грудня м. р. вибрав на голову о. Тому Дуткевича, котрий на місце уступившого п. В. Ф., покликав до виділу з помежи заступників п. Гайдукевича, управителя школи в Замаретиніві. В дальшій ході засіданя ухвалено: 1. Засіданя мають відбувати ся в першій четвер кожного місяця з виїмком послідного засіданя, яке з причини свята відбуло ся дня 10 січня. Коли б показала ся потреба частійшої наради, має ся повідомити членів виділу. 2. Заложити шкільку дерев овочевих у Львові або в найближній охрестности. 3. Издавати господарску часопись, яко орган товариства. 4. Поділити працю помежи членів виділу. 5. Сировадити для членів насія рпського і расавеского льну. 6. Порішено деякі внутрішні справи товариства. Засіданє 11 с. м. для браку комплету стало лиш довірочною нарадою. Примічає ся, що необходимым услівем розвою і успішної діяльности товариства в закладанє філії товариства, що по часті декуди і діє ся, але в дуже повільнім темні, а час втікає. Просить ся проте Н. Т. Родимців, хотяй в пинійшій хвилі наші умн звернені куди инде, не спускати з ока і сеї справи. Потрібні примірники статута пришле головний виділ на жаданє відвотротною поштою. — Адресувати: дім „Просвіти“, Ринок 10.

— **Дрібні вісти.** Гр. Володислав Баворовский набув добра Ясєнів горішний коло Жабя в просторі поверх 13.000 моргів і примежі добра на Буковині Путилів, Уста-Путилів, Яблоніцію, Довгополе, Тороки, Марєничі, Конятин і инші в просторі також 13.000 моргів, разом в просторі поверх 26.000 моргів від німецької спілки акційної

для деревних виробів і парових тартаків.—З днем 15 січня с. р. отворєно в Луці самбірського повіта, при існуючій там п. к. уряді поштовім, стацію телеграфу з обмеженою службою денною.—Першим членом-знатком державної комісії до ліценціонованя приватних стадників на повіти Ланьцут і Переворек іменовало (на представленє повітових властей) п. к. Намістництво о. Дениса Венґриновича пароха з Крєчович. — Дирекція „Рианци“ відкриває третю філію в Перемишля в льокалі напротив монастиря Францішканів. — В Берліні номер бар. Ріхтгофєн, секретар державний. — В Празі арештовано онюгда редактора анархістичного органу „Omladina“, а в Жижкові увязнено лишного редакторе такої часописи.

— **Фальшиві долари.** На жаданє віденьської поліції арештовано передвчєра в Будапешті за розповсюднюванє фальшивих доларів якогось Соломона Вєста з Амстердаму і техніка Кароля Рихлинського.

— **Крадіж динаміту.** З Перемишля доноєть: Онюгда привіз тигаровий поїзд для військових цілей потрібний динаміт, замовлений в Бієнаві. Коли поїзд прийшов до Перемишля, замічено, що при вагоні була нарушена пльомба, а двері отверті. По дальшій розсліді переєвідчено ся, що не стає одної півторакілевої пачки динаміту, котра була уміщена в більшій коробці. Зариджено сєчас глядани.

— **Брагоубийнжж.** В селі Бжезє коло Кракова в часі суперечки побити два брата Викентий і Франц Войтаньки свого 64літнього брата Михайла так сильно, що той в короткім часі в наслѣдок того побитя помер. Обох Войтаньків арештувала жандармерія і відставила до слідчої вязниці в Кракові.

— **Убийство для рабуку в поїзді.** З Женєви доноєть: В поїзді, що ішов до Женєви, убито властителя женєвского курсалю Дурєли, котрий мав при собі 350.000 франків. Убийцьки підірвали аму горло, а труна викинули на шини. Передвчєра арештовано двох молодих людей, Марца і Жорка, яко підозріних о то убийство.

— **Про розрухи сєлян на російськїм Поділю** пишуть: В селі Матєривці над Збручем на російськїм боці, сєляни ввали до двора і розігнали службу. В селі Макові то само стало ся. Дідичі з цілої охрестности утікають за границю. Галицькі жиди, котрі купили ліси на російськїм боці, не можуть їх рубати, бо тамонні сєляни проганяють рубачів. Властитель Гукова, Садовекій, поїхав до Камінця подільского, просити губернатора о поміч. Жиди утікають гургом за границю без паспортів, а немає з них попадає в руки граничної єгорожи.

— **Конкурс.** Головний виділ Товариства „Просвіта“ у Львові розписує конкурс на стипендійну запомогу в квоті 240 К імені Теодора Качала, сина Григорія, бувшого господаря в Фирлєві. Та запомога призначена для сина сєлянина господаря рускої народности, ученика середних шкіль або студента університету, з цензурами в свідомстві переважно відзначаючими, взглядно добримн кольковцями. Поданя з долученими свідомствами науки і свідомством убожєства, виданим від гр.-кат. уряду парохіального та потвердженням громадскою зверхности, вносити належить до головного виділу Товариства „Просвіти“ у Львові (Рянок ч. 10, 1. доверх) найпізнійше по день 15. лютого 1906 р.

— **Дипак чи обманець?** Перед двома роками арештовано в Кракові фальшивого авєкультанта Путиру або Полотиньского, котрий на основі підроблєних документів, маючи лєдвє елєментарне образование, зістав іменованій судовим авєкультаитом. При вїм найдено тоді много геральдичних книг, записок і підроблєних документів визначних родів. На основі осуду лікарів-пенхіатрів пушено тоді Путиру на волю. Онюгда арештовано єго другий раз у Львові, де був диєтарєм в гал. Касі оцдажности і називав ся Янушом Вронєцким. Арештованє наступило наслѣдком сфальшованя метрики. Тєпер найдено у него знов геральдичні підручнички, різні підроблєні печатки ітл. річи, потрібні до фальшованя документів.

4

Найліпша марка.

„ЦЕРЕС“

З орехів кокосових

**ТОВЩ ДО
СТРАВ!**

знаменитий до
печеня, смаження та
варення.



8

**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**



Товариство машин трикотових до роботи домашньої пошукує осіб та мужчин як і жінки до робіт трикотів на нашій машині. Проста і шкоро робота домова через цілий рік. Наука приготувляюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашньої
ТФС. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсгад 7. Т.—469.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізничні
краєві і заграничні

продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,

Головна агенція **ДНЕВНИКІВ**

СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх **ДНЕВ-**
НИКІВ краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
привнимати оголошення виключно лиш ся агенція.

Головна Агенція **ДНЕВНИКІВ** і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх **ДНЕВНИКІВ**

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.